



背父上学路

山东英才学院免费提供房间，并减免一半学费

云龙可以带着父亲去上大学了

连日来，本报连续报道曾背父读高中的李云龙因无法安置瘫痪的父亲，没法去大学报到的困难后，引起了录取学校和爱心人士的关注。21日，山东英才学院表示，学校决定为李云龙和他父亲免费提供住房，以方便李云龙照顾父亲，并将为其减免一半的学费。爱心人士同时也纷纷伸援手。



获悉学校已帮其安排自己和父亲的住处后，李云龙忙着收拾行李。 本报通讯员 郑峰 摄

本报记者 张汝树 见习记者 唐宁

学校在教师公寓为父子俩安排单间

21日，记者从山东英才学院了解到，李云龙的情况引起了学校领导的重视，山东英才学院将免费为李云龙和父亲提供一个房间。

山东英才学院的宋老师称，学校领导考虑到李云龙的父亲无人照顾，决定让后勤部门为李云龙在教师公寓腾出一个单间，让李云龙和他的父亲都住在里面，方便李云龙照顾他父亲。

据了解，这间房间面积大概有10平方米，不需要李云龙支付

任何租金，也不用支付水费。“李云龙在上学期间可以和他父亲免费住在这里，学习之余也可以方便地照顾父亲，帮助父亲康复。”宋老师说。

“18日是我们学校报到的日子，李云龙因为照顾父亲走不开而没来报到。我们学校宽限了李云龙的报到时间，得知李云龙的情况后，我们也积极帮助李云龙解决学费和父亲的安置问题，不让他失学。”宋老师说。

学费减免一半，还将帮其申请助学金

山东英才学院考虑到李云龙的家庭状况，将为李云龙减免一半学费，还将帮助他申请国家助学金。

据了解，李云龙所报考的机械自动化专业一年的学费是7000元，李云龙无力负担高昂的学费，一度想要退学。山东英才学院得知了李云龙的情况后，决定对李云龙减免一半学费3500元，李云龙还可以申请国家助学金，最高额一年4000元。

“我们学校准备给李云龙减免一半的学费，加上每年的国家助学金，云龙每年的学费应该不成问题。”宋老师说。

另外，学校还可以为李云龙提供勤工助学岗位。山东英才学院负责招生的董老师说，学校有不同的助学岗位，学校可以为李云龙提供在食堂的勤工助学岗位，这样李云龙的一日三餐可以免费，还可以获得一定的生活费。



学校给云龙提供的住所。 本报记者 张汝树 摄

“最不想看到的就是孩子失学”

“东北义丐”打算每月资助云龙

本报8月21日讯(记者 张汝树 唐宁) 21日上午11点左右，本报来了一位特殊的客人——“东北义丐”王志友。他看到本报对李云龙的报道后，就想帮助他。

王志友，黑龙江人，从27岁开始行乞，至今已经行乞15年，在这15年中，王志友走遍全国十几个城市，通过乞讨来帮助困难的人，被人称作“东北义丐”。据王志友介绍，每到一个地方，他都会把乞讨获得的钱财捐给贫困学子和困难家庭，目前他已捐出七八万元。

“我刚从泰安到淄博，上午9点多买了份齐鲁晚报，看到后就和你们联系了。”王志友一边说着，一边将有点皱了的100元钱交给记者。“孩子很坚强，这100元钱是我乞讨来的，希望帮一下孩子。”

王志友说，他打算在淄博打几天工，赚了钱的话，他再去李云龙家，给他们送点米和面。“我现在心脏不是很好，如果条件允许，我想每个月都资助李云龙100元，虽然不多，但希望给孩子一点希望。我最不想看到的就是孩子失学。”

据了解，王志友在年轻的时候，由于生意的失败，曾有过卧轨轻生的举动，当时，一位素不相识的人用自己的生命救了他，从此，王志友立志要回报社会。

面对别人说他炒作的议论，王志友有自己的说法。“我只是想通过这种方式呼吁更多的人来帮助别人，当人们觉得一个乞丐都能帮助别人，他们更应该去帮助别人。”王志友说。

他说：“不管别人怎么看我，只要能帮助别人，我就很快乐。”



王志友将100元钱交给记者，让记者代他转交给李云龙。 本报记者 姜文洁 摄